
 [קרן כליף]

 {התכנות;} מומחית להוראת

 

  ++.Cתכנות מונחה עצמים בשפת הקורס  תרגולית בסדר הרביעי התרגולזהו    

 לבד לפני לצורכי תרגול בדף זה מתוארים הסעיפים השונים, ומומלץ לנסות לקודד אותם    

 .שמקשיבים להקלטה   

 << להורדה. השלישילהמשיך לקודד על הפתרון שפתרנו יחד מהחלק  מומלץ   

 

 [הדברים שנעשה בפרקרשימת ]

 

 {קונסטרקטור )בנאי( -04}

ת הריצו ארמטרים ורק בצעו בו הדפסה. בנאי שאינו מקבל פ Playerכתבו במחלקה  ✓

  דפסה זו.ת וודאו שאתם מבינים מהיכן מגיעה ההתוכני

ך שיופעל ותקנו את השימוש כ c’tor -ב initהמירו את המימוש של  Playerבמחלקה  ✓

c’torה מקוםב  -ה- init שימו לב שהם שצריךבכל מקו .- c’tor אינו ממש שקול ל- 

init לון.ה / כישצלחר ערך, ובפרט ערך של הכול להחזימאחר ואינו י 

✓  

 {אתחול אובייקטים במערך -05}

 : Teamבמחלקה 

 c’tor -ל initהמירו את המתודה  ✓

 צעו את התיקונים הנדרשים בשימושקמפלו וב  ✓

ה וראו מהי שגיאת הקומפילצי nameרירת המחדל מהפרמטר הורידו את ערך ב ✓

 המתקבלת

 c’tor -החזירו את ערך ברירת המחדל ל ✓

, ולא no appropriate default c’tor availableעם בעיית הקומפילציה כעת התמודדו  ✓

 להיות **( יך להפוךצר Team -)רמז: מערך ה default c’tor -ע"י החזרת ה

 עם התיקונים הדרושים readTeamפונקציה עדכנו את ה ✓

 

 {אתחול אובייקט מוכל -06}

 : TShirtבמחלקה 

 המבצע הדפסה למסך default c’torוסיפו ה ✓

 שאתם מבינים מאיפה מגיעה כל אחת מההדפסותו ודאו main -הריצו את ה ✓

 init -במקום ההמקבל פרמטרים  c’tor -ל default c’tor -ההמירו את  ✓

ה ומדוע, ותקנו אותן צימגיעות שגיאות הקומפילן כוודאו שאתם מבינים מהי, קמפלו ✓

 !(default c’tor התאם )כלומר לא ע"י הוספתב

 

{07-default c’tor מחדל(-)בנאי ברירת} 

- 

{08-destructor (מפרק)} 

 Team:במחלקה 

 שרק מבצע הדפסה למסך d’torיפו הוס ✓

 סותכנית וודאו שאתם מבינים מהיכן מגיעות ההדפהריצו את התו ✓

. וודאו שאתם מבינים d’tor -עבירו את התוכן שלה לוה freeTeamה מחקו את המתוד ✓

 מדוע אנו עושים שאת ומדוע זה עדיף

{09-copy c’tor (בנאי העתקה)} 

הקונסטרקטור שלו יקבל כפרמטר , שTShirtמטיפוס משתנה נוסף  main -יצרו ב ✓

TShirt הזה עובד בגלל ם קודם. ר הגדרתבשכ- copy c’tor  במתנה!שקיבלתם 

 או מתרחבת בכביסה(א מתכווצת )למשל שהי setSizeמתודת  TShirtהוסיפו למחלקה  ✓
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 -ה משפיע על השינוי אינוודאו שוצרתם, שי TShirt -שנו את הערכים של ה main -ב ✓

TShirt .השניה 

 קבוע. במקום מערךע מצביהיה י nickname -ששדה ה  TShirtחלקה עדכנו במ ✓

 ר שדה זהוגודל המתאים עבכנו את הקונסטרקטור שיבצע הקצאה דינאמית בעד 

  וכן הוסיפו הדפסה לצורכי שחררו את ההקצאהודיסטרקטור הוסיפו ,debug 

 ריצו שוב את הה- main הכתובת  ראו כיו- nickname של ה-TShirt ת המקורי

. מה כהעתקשיצרתם  TShirt -של ה nickname -זהה לכתובת ה שיצרתם

 הבעיה בכך?

 פו למחלקה מתודה הוסיsetNickname קצאה הנוכחית של אשר תשחרר את הה

שהתקבל , תבצע הקצאה חדשה ותשים את הערך החדש nicknameהתכונה 

 כפרמטר

 ב- main עדכנו את ה- nickname  אחת החולצותשל 

 בדקו מה קרה ל- nickname ה השניה.. ל החולצש☹ 

  ממשו במחלקהcopy c’tor 

 כעת וודאו ב- main שאין שינוי ב- TShirt יהיהשנ 

 {copy c’tor -חסימת ה -10}

 קבוע במקום מערךע מצביהיה י name -ששדה ה  Playerחלקה עדכנו במ ✓

 ר שדה זהוגודל המתאים עבכנו את הקונסטרקטור שיבצע הקצאה דינאמית בעד 

 וסיפו הd’tor 

  עדכנו את מימוש המתודהsetName יקצה , קצאה הנוכחיתאת ההשחרר שי

 חדשויעתיק לתוכה את הערך ה ת החדשהמקום למחרוז

 עדכנו שה- c’tor ה ישתמש במתודsetName 

 יצרו ב- main יקטים שני אובישחקן ושכפלו את נתוניו לשחקן אחר. וודאו ש

 נותבשני וששדותיהם בכתובות שואלו אינו תלויים אחד 

 חיסמו את הפעלת ה- copy c’tor ר לשכפל ת לא לאפשמנ-המתקבל במתנה על

 שחקנים

 וודאו ב- main שאכן לא ניתן לשכפל שחקן 

 . חישבו מה יקרה אם לא תחסמו אותו?copy c’tor -סמו את החי Teamגם במחלקה  ✓

 {שימוש בקונסטרקטור ככלי המרה -11}

ת. ראו שהפעלה זו כך שיקבל שתי מחרוזו addPlayerש של הפעילו מימו main -ב ✓

וודאו שאתם מבינים  !וזותודה זו המקבל שתי מחראין מימוש למתעובדת למרות ש

 ות פעולה זו.בשמופיעה בעק debug, וכן כל הדפסת מדוע

{12- temporary object )אובייקט זמני(} 

 TShirt -שה Playerויצרו אובייקט מטיפוס , TShirtאובייקט מטיפוס  main -יצרו ב ✓

 שלו היא זו שיצרתם הרגע.

 -בעקבות יצירת ה TShirtל ש copy c’tor -וודאו שאתם מבינים את המעבר ב ✓

Player. 

אובייקט זמני, ושוב וודאו ב Player -שיצירת ה TShirt -מטר הכעת החליפו את פר ✓

 טורים ובדיסטרקטורים.הבנת המעברים בקונסטרק

{13- move c’tor} 

 -R -, אבל כTShirt -בל את שם השחקן וקונסטרקטור המק Playerהוסיפו במחלקה  ✓

✓ Value 

המקבל  Playerבשורה אחרת, ויצרו  שנוצר TShirtבל המק Playerיצרו  main -ב ✓

TShirt כאובייקט זמני. וודאו וראו שיצירת שני ה- Player ות בקונסטרקטורים עובר

 ..TShirtשל  copy c’tor -. כמו כן ראו שבשני המקרים עוברים בהמתאימים

 setTShirt את המימוש של וכרגע הורידו ( TShirtבמחלקה  move c’tor הוסיפו ✓

 סת אופרטורים(הסבר בפרק של העמ) Playerבמחלקה 

 move -במקום ב TShirt -ה של copy c’tor -שעדיין עוברים ב main -ראו ב ✓

, R-Value -כ TShirt -את ה המקבל Playerעדכנו במימוש בקונסטרקטור של  ✓

  std::moveאמצעות שאתחול החולצה יהיה ב

 TShirtעם  Playerבעת יצירת  TShirtשל  move c’tor -כעת וודאו מעבר תקין ב ✓

 צר כאובייקט זמנישנו

, תקנו זאת nullהוא דה ששל שבדיסטרקטור בגלל הדפסה תעופה לכם במידה ויש  ✓

 יםמתא ifת באמצעו

 

 [!עבודה נעימה]


